

БОРОВОВСКИЕ ВЕСТИ



12+

№ 5 (786)

28 марта 2025 г.

Издается с 1997 года.

18 МАРТА ДЕНЬ ВОССОЕДИНЕНИЯ КРЫМА С РОССИЕЙ



Мы вместе!

Уважаемые боровчане! Примите самые искренние и сердечные поздравления с Днем воссоединения Крыма с Россией!

18 марта 2014 года Крымский полуостров снова стал частью России, свершилась историческая справедливость, мы снова стали одним народом, одной страной! Роль этого исторического события трудно переоценить.

«Крымская весна» – навсегда останется в мировой истории, в сердцах и памяти всех россиян.

Этот праздник, особенно дорог сердцу каждого человека! Он объединяет наш многонациональный народ, вдохнов-

ляет нас на новые свершения, помогает преодолевать трудности и идти вперед!

И пусть День воссоединения всегда напоминает потомкам о том, что наша сила – в единстве и сплоченности.

Желаем мира, счастья, уверенности в завтрашнем дне, новых свершений и процветания!

Глава Боровского сельского поселения С.В. Сычева
Председатель думы В.Н. Самохвалов

25 марта отмечается День работника культуры

Уважаемые работники культуры, деятели искусства, ветераны отрасли!

Сердечно поздравляем с профессиональным праздником специалистов центра культуры и досуга «Родонит», сотрудников ДШИ «Фантазия», центральной библиотечной системы, всех жителей, кто трудился и продолжает трудиться в сфере культуры, искусства, музейного и библиотечного дела!

В каждом из вас заложен огромный творческий потенциал, все вы талантливы, энергичны, любите людей и свою работу. Вы рабо-

таете тогда, когда отдыхают другие, щедро отдаете людям богатство своей души, дарите радость общения с прекрасным. От имени ваших слушателей, зрителей, читателей, посетителей благодарим вас за ваш плодотворный и подвижнический труд.

Искренне желаем вам побед, реализации самых смелых замыслов, творчества и вдохновения! Доброго вам здоровья, счастья, радости, дальнейшей плодотворной работы!

Глава Боровского сельского поселения С.В. Сычева
Председатель думы В.Н. Самохвалов



НЕВЫДУМАННЫЕ ИСТОРИИ

Позывной Мелан

Евгений Новицкий родился и вырос в Казахстане. Отец часто ездил в Россию в командировки, и Женя с детства жадно слушал его рассказы, а потом с восторгом делился ими с ребятами во дворе, за что и получил прозвище Россия. Повзрослев, Евгений выбрал нашу страну своим домом.

Курс молодого бойца

Евгений Новицкий не служил в армии – по здоровью не взяли, а когда узнал о начале СВО, был ошеломлен. Он следил за событиями на Донбассе, но оставаться в стороне, когда интересы страны под угрозой, не мог. То обстоятельство, что он не держал в руках автомат, его не смущало.

В военкомате посоветовали ждать призывную комиссию. Тогда он купил билет и улетел в Чечню, чтобы записаться добровольцем в ряды «Ахмата». В штурмовой батальон.

– Жена была категорически против. Три месяца уговоров.

На тот момент у нас было двое сыновей. Родителям, оставшимся в Казахстане, я сказал, что отправился в рембат, чтобы не волновались. А сотрудники с работы подарили мне монетку.

Предупредили, что дают в долг, который нужно вернуть. Монетка стала одним из моих оберегов и вернулась обратно в Тюмень, – рассказал Евгений.

В Чечне центр подготовки добровольцев расположился на базе Российского университета спецназа имени Владимира Путина. Он произвел на тюменца сильное впечатление. Дисциплина, четкий распорядок дня, интенсивные тренировки.



Ветеран СВО Евгений Новицкий.
Фото Дениса МОРГУНОВА

– Нас учили тактике, медицинской подготовке, взаимодействию в группе, работе с оружием, маскировке, помогали повышать физическую выносливость. Инструкторы – опытные бойцы, которые в свое время были в горячих точках. Они сразу создали для нас жесткие, но реальные условия, чтобы на передовой не было неожиданностей, – вспоминает Евгений.

Уже в учебке нужно было придумать позывной, и он сложил аббревиатуру из начальных букв имен своей семьи: Марк, Евгений, Лев, Александра Новицкие – МЕЛАН.

– Сейчас еще одну букву нужно добавлять, дочка родилась, – смеется штурмовик.

Боевое крещение

В зону военных действий Евгений попал в марте 2023 года.

Штурм, штурм, штурм... Часто он мысленно благодарил своих инструкторов из учебного центра – они научили его сражаться и выживать. Дважды Мелана назначали старшим группы.

Это была особая ответственность, и он ставил перед собой

цель выполнить боевую задачу без потерь.

– Конечно, были ребята с ранениями, за их судьбой потом следил. Все живы, – сообщает с облегчением Евгений.

Первый серьезный бой у населенного пункта Белогоровка в ЛНР ему никогда не забыть.

Ночью зашли на позицию, которую предварительно освободила другая штурмовая группа. Нужно было закрепиться и удержать опорник. В темноте налетели вражеские дроны, начался обстрел.

Евгения тогда первый раз контузило, и он потерял слух. После того как пришел в себя, еще оглохшим, продолжал координировать работу отряда.

– Помню, как перед заданием сказал парням: «Это мой кусок земли, никто сюда не зайдет».

Так и было. Ту позицию потом и называли моим позывным, – вспоминает мужчина.

Перед одной из боевых задач выпало много снега, а на следующий день он растаял. Затопило все блиндажи и окопы. Бойцы четверо суток выполняли свою работу по колено в воде. Спасали окопные свечи – позволяли хоть немного согреться и обсохнуть. Задача была выполнена, но после этого двусторонняя пневмония уложила Евгения в госпиталь.

Домашняя еда и детские письма

Жизнь на передовой – не только бои. Добровольцы, устраивая быт, радовались каждой мелочи. Сначала жили в землянках, еду готовили на газовой горелке. Потом в расположении появилась столовая, где варили даже супы.

Однажды эвакуировали парня, которого сильно контузило. Назначили его поваром в столовой, и он начал вкусно готовить для сослуживцев.

Запасы еды на боевые задачи не брали – и так рюкзак весил 50

килограммов, а вот полный карман конфет – обязательно.

Сладкое и настроение поднимает, и аппетит перебивает.

– Когда приходила гуманитарка, был праздник. Одежда, теплые носочки и пояса, домашняя еда, варенье, а особенно детские письма – всё это помогало держаться.

Взрослые бородатые мужики читали их и плакали от умиления.

К сожалению, письмо одной девочки, которое я долго носил с собой, не сохранилось, но строки из него помню наизусть.

Они вдохновляли, – говорит Женя о солдатских буднях.

Помогать, объединять, учить

С окончанием контракта добровольческий путь для Евгения Новицкого не закончился. По возвращении домой теперь уже он управляет «за ленту» гуманитарную помощь и участвует в патриотических проектах.

– Главное – сделать как можно больше хорошего для страны, потому что здесь будут жить наши дети. Дело идет к Победе, и надо готовить общество к возвращению ребят, а бойцам помогать здесь адаптироваться, – считает ветеран.

В Тюмени он узнал о фонде «Защитники Отечества» – сначала просто зашел оформить документы. Через какое-то время ему предложили провести урок мужества.

– Я согласился и не пожалел. Теперь это мое дело. Мне нравится общаться с детьми, зажигать интерес в их глазах, рассказывать им о примерах мужества.

На уроках по тактической медицине в игровой форме учу оказывать первую помощь. Это и в мирной жизни всегда пригодится.

Сейчас работаю автослесарем. Спасибо руководству, что входит в положение и отпускает на все мероприятия фонда. Жена говорит, что теперь чаще видит меня по телевизору, – смеется Мелан.

После участия в спецоперации он начал проще относиться к жизни. То, что раньше посчитал бы тяжелой проблемой, сейчас – просто задача, которая ждет решения.

– Не можешь сам – позови на помощь. Я знаю теперь, что такое настоящая дружба. Даже не дружба, а братство. Неважно, из какого ты подразделения, какой национальности и вероисповедания. «За лентой» каждый за брата готов жизнь отдать, и здесь ветераны тоже объединяются, помогают другу другу, – констатирует Евгений.

Татьяна ТИХОНОВА

Тюменская районная общественная организация Тюменской областной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов

Реквизиты благотворительного счета «Забота и милосердие»:

Тюменский районный совет ветеранов

ИНН 7224016810; КПП 722401001;

Расчетный счет № 40703810100000468000

ООО КБ «ДРУЖБА» г. ТЮМЕНЬ

Корреспондентский счет 3010 1810565777100802

БИК 047102802

Фактический адрес:

625049, г. Тюмень, ул. Московский тракт 115, каб. 227

Тел. 8 (3452) 30 07 49, сот. 8 950 488 73 32

Председатель Тюменского районного совета ветеранов Т.П. Вавилова

ПРАВИТЕЛЬСТВО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

г. Тюмень

№ 144-п

17 марта 2025 г.

О сроках начала навигации для плавания на маломерных судах на водных объектах в 2025 году

В соответствии с постановлением Правительства Тюменской области от 04.04.2006 № 85-п «Об утверждении Правил пользования водными объектами для плавания на маломерных судах в Тюменской области», Планом мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах Тюменской области на 2025 год, утвержденным Губернатором Тюменской области 03.12.2024, письмом Главного управления МЧС России по Тюменской области от 11.02.2025 № ИВ-227-467 «О направлении информации», в целях обеспечения безопасности людей на водных объектах, расположенных в Тюменской области:

1. Установить сроки начала навигации для плавания на маломерных судах на водных объектах с учетом особенностей местных климатических условий в 2025 году:

на реках Иртыш (на территории городского округа город Тобольск, Вагайского, Тобольского и Уватского муниципальных районов), Тобол (на территории Тобольского муниципального района) – с 12 мая 2025 года;

на судоходных реках (участках рек) Туре (на территории городского округа город Тюмень, Тюменского, Яркового муниципальных районов), Тавде (на территории Нижнетавдинского и Яркового муниципальных районов), Тобол (на территории Яркового муниципального района), Ишим (на территории Викуловского муниципального района), озере Круглое (на территории городского округа город Тюмень) – с 1 мая 2025 года;

на водных объектах, не включенных в перечень внутренних водных путей Российской Федерации, утвержденный распоряжением Правительства Российской Федерации от 19.12.2002 № 1800-р, с исключением озер, не сообщаемых с реч-

ной системой, а также водных объектов, расположенных на территории Уватского муниципального района, – с 1 мая 2025 года;

на озерах, не сообщаемых с речной системой, – с 12 мая 2025 года;

на водных объектах, расположенных на территории Уватского муниципального района (за исключением водного объекта, указанного в абзаце втором настоящего пункта), – с 19 мая 2025 года.

2. Сроки начала навигации, установленные пунктом 1, в зависимости от ледовой обстановки на водных объектах в отдельных районах Тюменской области или на отдельных водных объектах могут быть изменены постановлением Правительства Тюменской области с учетом предложений Главного управления МЧС России по Тюменской области на основании гидрометеорологического прогноза Федерального государственного бюджетного учреждения «Объ-Иртышское управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды».

3. Требования о соблюдении сроков навигационного периода не распространяются:

на маломерные суда, используемые Министерством внутренних дел Российской Федерации, Федеральной службой безопасности Российской Федерации, Министерством Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, Федеральным агентством по рыболовству, государственным казенным учреждением Тюменской области «Тюменская областная служба экстренного реагирования», спасательными формированиями при выполнении ими служебных обязанностей по выявлению, пресечению преступлений и правонару-

шений, обеспечению безопасности людей на водных объектах, проведению поисковых и аварийно-спасательных работ, проведению учебных и тренировочных занятий по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и ликвидации их последствий, ведению государственного мониторинга водных объектов и государственного мониторинга водных биологических ресурсов, охраны особо охраняемых природных территорий, проведению рыбохозяйственных мероприятий, в том числе мероприятий по рыбохозяйственной мелиорации в части восстановления естественных и устройства искусственных нерестилищ в водных объектах, по очистке водных объектов от брошенных орудий добычи (вылова), а также органами государственной власти, органами местного самоуправления Тюменской области, государственными и муниципальными учреждениями в целях осуществления возложенных на них полномочий (функций) и иными организациями при осуществлении своей профессиональной деятельности;

в целях доставки людей, продуктов, почты и медикаментов на участках водных объектов островных и других труднодоступных мест в Тюменской области, где невозможно использование другого вида транспорта;

на маломерные суда на воздушной подушке, на маломерные суда особой конструкции (азролодка, азробот, амфибия).

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Губернатора Тюменской области, координирующего и контролирующего деятельность Департамента гражданской защиты и пожарной безопасности Тюменской области.

Губернатор области А.В. Моор



В Тюменском районе провели противопоаводковые учения

Сегодня на дамбе с. Червишево прошли Всероссийские командно-штабные учения. Согласно вводной, уровень воды в реке Пышма резко увеличился на 30 см. В результате этого подъема часть территории села попала в зону возможного затопления: требуется эвакуация населения, укрепление дамбы и охрана общественного порядка.

Практические действия отработали органы управления и сил Единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций: ГУ МЧС России по Тюменской области, МО МВД России «Тюменский», региональная Противопожарная служба, управление вневедомственной охраны

войск национальной гвардии РФ, Областная больница №19, администрации района и Червишевского сельского поселения, добровольные пожарная и народная дружины, ресурсоснабжающие организации («Россети Тюмень» и «Газпром газораспределение Север»).

Учения прошли в штатном режиме, все службы оперативно выполнили свои задачи.

Отметим, что учения носили плановый характер. По уточненным прогнозам специалистов, на реках, протекающих по территории района, паводок маловероятен. Уровень воды в Туре и Пышме ожидается на отметке ниже нормы весеннего половодья.

Безопасность ТМР

ВАЖНО

«Профилактика дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних»

21 марта 2025 года на базе МАОУ Боровская СОШ в режиме онлайн проведено собрание на тему: «Профилактика дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних».

Родителей призвали к недопущению фактов управления несовершеннолетними детьми мототранспортной техникой и автомобилем.

Начальник ОГИБДД напомнил об ответственности за управление транспортным средством лицами, не имеющим такого права, а так же за передачу управления транспортным средством лицу, не имеющему права управления (ст.12.7 КоАП РФ).

Так же на собрании присутствовал заместитель главы Боровского сельского поселения Г.Р. Валитова.



Дорога – не место для игр



Сотрудники Госавтоинспекции призывают соблюдать правила дорожного движения.

Автоинспекторы отмечают рост количества дорожно-транспортных происшествий с участием детей в Тюменском районе. В минувшем году на дорогах произошло 54 таких ДТП, один ребенок погиб и 63 ранены. 10 дорожных аварий произошло с участием юных водителей.

К административной ответственности привлечены 40 несовершеннолетних водителей, управлявших транспортом, не имея соответствующего права. Работа в этом направлении продолжается.

Как привить детям ответственное отношение к соблюдению правил дорожного движения?

– разговаривайте с ребенком о правилах безопасности на дороге;

– объясните базовые вещи: почему нужно переходить дорогу по зебре, соблюдать сигналы светофора и не перебежать проезжую часть в неположенном месте;

– не допускайте беспрепятственного доступа к автомобилю.

И самое главное: показывайте важность соблюдения этих правил на собственном примере!

По информации Госавтоинспекции Тюменской области

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Успех ансамбля народного танца «Сибирский перепляс» на международном фестивале-конкурсе «Твой ход» в Тюмени стал настоящим фееричным событием!

Наши талантливые танцоры завоевали два кубка Гран-при:

– за зажигательный танец «Уральская плясовая»;

– и наш великолепный солист Богдан Некрасов, который покори-

сердца зрителей своим выступлением в танце «Чудо-сапоги».

Кроме того, младшая группа ансамбля блестяще исполнила белорусский танец «Бульба» и заслуженно получила звание Лауреата 1-й степени!

Мы гордимся каждым участником нашего ансамбля и благодарим всех за поддержку! Пусть наше искусство продолжает вдохновлять и радовать!



Администрация Боровского сельского поселения поздравляет ребят с очередной наградой.

Поздравляем наших спортсменов!

Четыре медали завоевала команда ветеранов СВО Тюменской области на «Кубке Защитников Отечества».

В Ханты-Мансийске завершился первый Всероссийский «Кубок Защитников Отечества» по зимним видам спорта. В соревнованиях приняли участие более 300 участников спецоперации из 60 регионов России.

В биатлоне Артур Милованов показал безупречную стрельбу без единого промаха и взял серебро. Жанайдар

Дюсембаев завоевал серебряную медаль в лыжных гонках и бронзовую в биатлоне. Семен Аполонов стал серебряным призером в горных лыжах.

Поздравляем наших спортсменов с отличным результатом!

Фонд «Защитники Отечества» уделяет особое внимание реабилитации ветеранов через спорт. Следить за работой регионального филиала фонда можно в официальной группе: vk.com/gosfondsvotmnobl.

НОВОСТИ ДЕТСКОГО САДА

Крымская весна

18 марта – день особенный для всех россиян. Мы отмечаем этот день, как большой для нас праздник – «Крымская весна».

Сегодня прошли тематические мероприятия, посвященные Дню воссоединения Крыма с Россией. Воспитанники детского сада читали стихи, пословицы и поговорки о родине и дружбе; были показаны презентация «Крым и Россия – друзья!» и мультфильм «Россия, Крым вместе!». Ребята подготовили рисунки на тему «Родной Крым», создали коллективные творческие работы «Крым и Россия – друзья!», «Крым наш!». Взрослые и

дети стали участниками акции «Крым-Россия – мы вместе».

Ярким моментом стали спортивные досуги «В единстве – сила!». Дети с удовольствием выполняли задания: «Кто быстрее доберётся до берега на шлюпке», «Переброска в пункт назначения», «Преодолей преграду». Между эстафетами ребята исполнили зажигательный танец «Яблочко», танец с платочками, русский народный танец.

Дошкольники в очередной раз закрепили, что только вместе, в единстве, дружбе и сплочённости – огромная сила!

Воспитатель
Н.Н. Филатова



Поддержка НКО

Прием заявок на конкурс грантов губернатора Тюменской области стартовал 3 марта.

В этом году он посвящен 80-й годовщине победы в Великой Отечественной войне и Году героев в регионе. Организаторы ждут в том числе проектов по поддержке участников СВО и членов их семей.

Несколько таких проектов в прошлом году получили поддержку и

были реализованы в рамках спецконкурса грантов губернатора Тюменской области для СОНКО. В 2025 году представлено 12 направлений, инициаторы могут получить поддержку от 300 тыс. до 1,5 млн рублей. Общий фонд составляет более 107 млн рублей.

Подать заявку можно до 7 апреля на сайте

<https://тюменьгранты.72to.ru/>
ИА «Тюменская линия»

БЕЗОПАСНОСТЬ НА ЛЬДУ

Спасатели напоминают о правилах пребывания на водных объектах в весенний период



Какие правила необходимо соблюдать на тонком льду:

- передвигаться только по оборудованным ледовым переправам;
- проверять прочность льда перед собой с помощью палки;
- любителям подледного лова иметь спасательный жилет;
- знать способы спасения и оказания первой помощи при провале под лед.

Ни в коем случае нельзя:

- игнорировать запрещающие знаки;
- пытаться перейти водоем по неокрепшему льду;
- кататься на льдинах;
- проверять прочность льда ногами.

Уважаемые родители! Расскажите об этих правилах детям. Не допускайте бесконтрольного нахождения и игр детей вблизи водоёмов.

ГУ МЧС России по Тюменской области

ПРИЮТ

Обзавестись четвероногим другом можно через тюменский приют

В настоящее время предприятие «ЛесПаркХоз» г. Тюмени является муниципальным приютом для содержания животных без владельцев, отловленных в том числе на территории Тюменского района.

За два последних года количество отловленных животных не уменьшилось, а животных, отловленных повторно и оставленных на пожизненное содержание, стало больше.

Сейчас в приюте на содержании находится 142 животных, отловленных в районах, из них 73 собаки оставлены на пожизненное содержание, 55 собак и 14 кошек проходят карантин, стерилизацию и вакцинацию. Любого из этих животных можно забрать домой, подарить ему внимание и заботу. Это самый гуманный путь решения проблемы бесхозных животных.

Обратиться в приют можно через сайт или группу Вконтакте по ссылкам:
<https://gav.tyumen-city.ru/>
<https://vk.com/club60469152>

ПАМЯТКИ

Не убран мусор, яма на дороге, не горит фонарь?

Столкнулись с проблемой – сообщите о ней!

Сообщить о проблеме



Как подать сообщение с помощью «Госуслуги. Решаем вместе»?

Портал «Госуслуги. Решаем вместе» позволяет гражданам обращаться к государственным органам для решения различных вопросов. Чтобы сообщение рассмотрели быстро и эффективно, необходимо соблюдать простые правила.

1. Одна проблема – одна жалоба. Подайте несколько сообщений, если нужно сообщить о разных проблемах.

2. Четкие формулировки. Изложите суть вашей проблемы или вопроса максимально ясно. Избегайте излишней эмоциональной окраски текста.

3. Конкретика. Укажите конкретные факты, даты, события, которые имеют отношение к вашему вопросу. Если возможно, приложите документы, фотографии или скриншоты, подтверждающие проблему.

4. Правильный выбор тематики сообщения. При отправке

сообщения выберите тему вопроса, чтобы направить обращение компетентному органу. Стоит отметить, при использовании мобильного приложения «Госуслуги. Решаем вместе» выбор тематики недоступен.

5. Оценка ответа и повторное рассмотрение. Оцените ответ по 5-бальной шкале, а если проблема осталась, укажите это в комментарии или напишите новое сообщение.

ЦУР Тюменской области



РОСПОТРЕБНАДЗОР
ЕДИНЬИЙ КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР
РОСПОТРЕБНАДЗОРА 8-800-555-49-43

О РАЗЛИЧИЯХ СИМПТОМОВ ГРИППА И ОРВИ

ГРИПП – ОПАСНОЕ ЗАБОЛЕВАНИЕ В ГРУППЕ ОСТРЫХ
РЕСПИРАТОРНЫХ ВИРУСНЫХ ИНФЕКЦИЙ

РИСК ТЯЖЕЛОГО ТЕЧЕНИЯ ГРИППА И ОРВИ ЗНАЧИТЕЛЬНО ВЫШЕ:



У ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ
СТАРШЕ 65 ЛЕТ



У БЕРЕМЕННЫХ
ЖЕНЩИН



У ДЕТЕЙ ДО 5 ЛЕТ



У ЛИЦ, ИМЕЮЩИХ
ХРОНИЧЕСКИЕ ЗАБОЛЕВАНИЯ



У ЛИЦ С ОСЛАБЛЕННОЙ
ИММУННОЙ СИСТЕМОЙ

СИМПТОМЫ ПРОСТУДЫ (ОРВИ)

Постепенное начало, лихорадка (до 38 °С), насморк с обильным слизистым отделяемым, заложенность носа, кашель, чихание, боль в горле. Обычно прогноз благоприятный, выздоровление как правило наступает через 7-10 дней, хотя симптомы могут сохраняться до 2 недель. Специфической вакцины от простуды не существует.

СИМПТОМЫ ГРИППА

Внезапное начало, сухой, отрывистый кашель, лихорадка до 40° С, озноб, боль в мышцах, головная боль, боль в горле, заложенность носа при отсутствии отделяемого из носовых ходов, сильная усталость, которая может длиться до двух недель, возможны тошнота, рвота, диарея. При появлении первых симптомов заболевания – оставайтесь дома и вызовите врача. Самолечение недопустимо.

Подробнее на www.rosпотребнадzor.ru

Роспотребнадзор напоминает об основных симптомах Гриппа и ОРВИ

Чтобы не заболеть, важно соблюдать профилактические меры:

- ✓ часто мыть руки с мылом, регулярно очищать и дезинфицировать поверхности и устройства;

- ✓ использовать медицинские маски и антисептики;

- ✓ проветривать помещения и избегать близкого контакта с больными людьми;

- ✓ не касаться рта, носа или глаз руками.

- ✓ В районе продолжается вакцинация против гриппа – поставить вакцину можно во всех филиалах Областной больницы №19. При себе необходимо иметь медицинский полис и документ, удостоверяющий личность.

Здравоохранение ТМР

Профилактика бруцеллеза

- не приобретайте мясо и мясные продукты (фарш, колбаса, полуфабрикаты), молоко и молочные продукты в местах несанкционированной торговли
- употребляйте молоко, молочные продукты и мясо после тщательной термической обработки
- используйте спецодежду и средства индивидуальной защиты (маски, резиновые перчатки) при уходе за сельскохозяйственными животными

Вакцинация против бруцеллеза

проводится по эпидемиическим показаниям лицам из групп риска



Федеральное бюджетное учреждение здравоохранения «Центр гигиенического образования населения» Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека г. Москва, 1-й Смоленский пер., д. 9, стр. 1
e-mail: cgon@cgon.ru; тел.: 8 (499) 241 86 28



Бруцеллез

Бруцеллез

это зоонозное особо опасное инфекционно-аллергическое заболевание, вызываемое бактериями рода *Brucella*

Источник инфекции

больные бруцеллезом овцы, козы, крупный рогатый скот и свиньи

Заражение возможно

от северных оленей, верблюдов, собак и других животных

Группы риска:

- сельскохозяйственные работники,
- работники животноводческих ферм, мясо- и молококомбинатов и других предприятий по переработке продуктов и сырья животного происхождения,
- персонал лабораторий, работающий с вирулентными культурами

Пути передачи:

- алиментарный
при употреблении мяса, молока и молочных продуктов, не прошедших достаточную термическую обработку

• контактный

при уходе за больными животными, при контакте с продуктами и сырьем животного происхождения

• воздушно-пылевой

при вдыхании пыли, содержащей контаминированные бруцеллами фрагменты шерсти, навоза, земли



Бруцеллез не передается от человека к человеку

<http://cgon.rosпотребнадzor.ru/>

<http://cgon.rosпотребнадzor.ru/>

ПАМЯТКА ВЛАДЕЛЬЦАМ ЖИВОТНЫХ ПО МАРКИРОВАНИЮ И УЧЕТУ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ЖИВОТНЫХ

Информируем вас, что с 1 сентября 2023 года вступил в силу Федеральный закон «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О ветеринарии» № 221-ФЗ, предусматривающий **обязательное маркирование и учет животных**, в целях предотвращения распространения заразных болезней животных, а также в целях выявления источников и путей распространения возбудителей заразных болезней животных.

В соответствии с федеральным законодательством **маркирование животных осуществляется владельцами животных самостоятельно**.

Владелец вправе самостоятельно выбрать тип средства маркирования из предусмотренных ветеринарными правилами маркирования и учета животных. Для маркирования используется бирка, ошейники, вживляемые микрочипы, электронные метки, электронные ошейники, болюсы, кольцо и крыло-метка для птицы.

Для учета животных владелец должен предоставить в госветслужбу следующие



данные: биологический вид животного, пол, дата рождения, масть (окрас), порода, данные о маркировании (описание средства маркирования, уникальный номер средства маркирования), цель содержания, тип содержания, место содержания, данные о владельце (фамилия, имя, отчество (при наличии) адрес регистрации, адрес фактического проживания, дата рождения физического лица, полное наименование, основной государственный регистрационный номер, юридический и фактический адрес нахождения юридического лица), ИНН, СНИЛС и др.

С 1 марта 2024 для маркируемых животных бирка (или иное средство маркирования



предусмотренное законодательством) должна иметь уникальный номер (федеральный номер). (Пример: RU 135569738).

За несоблюдение сроков или правил маркирования животных **предусмотрена административная ответственность по статье 10.6. КоАП РФ «Нарушение правил карантина животных или других ветеринарно-санитарных правил»** в виде штрафа.

За более подробной информацией по маркированию и учету животных необходимо обращаться в государственные ветеринарные учреждения, осуществляющие деятельность на подведомственной территории.

ПРИЮТ

Взять собаку или кошку

Если вы хотите взять животное без владельца из приюта МКУ «ЛесПаркХоз», то вам необходимо приехать в приют для заключения договора о передаче животного без владельца.

При себе необходимо иметь паспорт, поводок и ошейник – для крупных собак, либо переноску для кошек и мелких собак. Несовершеннолетним лицам собак и кошек не отдают.

Адрес: г. Тюмень, ул. Кедровая, 133 (р-н Лесобазы)

Контактный тел. 500-422 (доб. 3)
Часы работы: пн-вс 08:00–20:00, приём посетителей 13:00–19:00.

Обеденный перерыв: 12:00–13:00.

Обращаем ваше внимание: забирая из приюта кошку или собаку

по договору, вы берете на себя обязательство содержать данное животное в соответствии с требованиями закона Тюменской области от 07.04.2003 № 130 «О содержании и защите домашних животных и мерах по обеспечению безопасности населения в Тюменской области» и Правилами содержания домашних животных в городе Тюмени, утвержденными Решением Тюменской городской Думы от 29.09.2005 № 234.

С содержанием данных нормативно-правовых актов вы можете ознакомиться на сайте приюта в разделе «Нормативные документы».



КАК ДЕЙСТВОВАТЬ ПРИ ВСТРЕЧЕ С БЕЗДОМНЫМИ СОБАКАМИ

Одинокая бродячая собака

Ни в коем случае не нападайте первым

Не поворачивайтесь к собаке спиной

Медленно отступайте, не делая резких движений и не издавая громких звуков

В случае нападения старайтесь отбиться от нее подручными средствами и обязательно защищать свою шею

Бездомная стая

Избегайте встреч со стаями собак

Не заходите на пустыри и стройки, не удаляйтесь от мест, где постоянно ходят люди

В случае встречи со стаями не пытайтесь бежать или вести себя угрожающе

Сохраняйте спокойствие, не проявляйте страх, испуг и агрессию

Если бездомные собаки начали облаивать, встаньте неподвижно спиной к дереву, стене, забору, чтобы вас не сбили с ног. Не берите ребенка на руки

Плавное уходите, когда собаки потеряли к вам интерес

Домашние собаки

Вежливо объясните собаководу, что он нарушает правила выгула, если это произошло

Сохраняйте уважение к хозяину собаки

Не трогайте и не кормите чужих собак без разрешения

ЗАПИШИТЕ РЕБЕНКА В ПЕРВЫЙ КЛАСС ЧЕРЕЗ ГОСУСЛУГИ



Записать ребенка в 1 класс

Жители Тюменской области могут заполнить черновик заявления в 1 класс.

Прием заявлений начнется не позднее 1 апреля. Черновик можно заполнить уже сейчас, чтобы в назначенный день осталось только нажать кнопку «Отправить».

В сервисе есть таймер обратного отсчета, чтобы вы точно знали через какое время можно подать заявление. За день до старта приемной кампании «Госуслуги» пришлют дополнительное напоминание.

Заполнить черновик можно по ссылке: vk.cc/cmfcqBR.

Расписание приемной кампании – читайте в карточках.

РАСПИСАНИЕ ПРИЕМНОЙ КАМПАНИИ

- До 30 июня: прием заявлений в школу по месту прописки для всех и в любую другую для льготников.
 - С 6 июля до 6 сентября: для всех в любую другую школу.
- Записывание детей происходит по очередности подачи заявок.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 8 (3452) 79-19-04 5 000 000 РУБЛЕЙ ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

Единовременная выплата
2 000 000 рублей:

- 1 600 000 рублей от Тюменской области

- 400 000 рублей по Указу Президента РФ

■ Ежемесячные выплаты от 210 000 рублей

■ Доп. выплаты за уничтожение боевой силы противника

■ Льготы контрактникам и их семьям

Адрес: г. Тюмень,
ул. Республики 2

"СЧАСТЬЕ
ВСЕГДА
НА СТОРОНЕ
ОТВАЖНОГО"



МИНИСТЕРСТВО
ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ



службапоконтракту72.рф

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Уважаемые садоводы!

В СНТ «Рассвет», ИНН 7224007510 (за кафе «Флагман») будет проводиться общее собрание в форме очно-заочного голосования. Начало заочного голосования с 12.04.25 г. по 08.07.25 г. Очное: 23.07.2025 г., в 11:00 на территории СНТ «Рассвет»

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Избрание секретаря собрания.
2. Избрание счётной комиссии.
3. Отчёт правления и председателя правления СНТ «Рассвет» за 2024 год, на основании Акта ревизионной комиссии.
4. Утверждение ФЭО, сметы и штатного расписания на платёжный период 2025 г. (ФЭО, смета и штатное расписание по принятому в 2022-23-24 годах).

Председатель СНТ «Рассвет»

ВНИМАНИЕ ВЛАДЕЛЬЦЕВ СОБАК и КОШЕК!

ГАУ Тюменской области «Тюменский ветцентр» предлагает вам сделать своим питомцам ежегодную **вакцинацию против БЕШЕНСТВА (бесплатно)**. По желанию можно сделать комплексные прививки.



Вакцину можно сделать по адресу:
рп. Боровский, ул. Мира д.10.

По всем вопросам обращайтесь по телефону:
8-908-871-70-05



В связи с закрытием магазина «Абсолют» работа банкоматов Сбербанка в указанном помещении прекращена. По информации, полученной от ПАО «Сбербанк», в настоящее время идёт согласование размещения банкоматов Сбербанка в помещении по адресу: **рп. Боровский, ул. Ленинградская, 12 (магазин «Магнит»)**. Адрес ближайшего банкомата «Сбербанк» – **рп. Боровский, ул. Островского, 1а (помещение проходной птицефабрики «Боровская»)**.

Администрация СП Боровский



ПРАЗДНИКИ В АПРЕЛЕ

- 1 апреля – День смеха
- 7 апреля – Благовещение Пресвятой Богородицы
- 11 апреля – Лазаревы субботы
- 12 апреля – День космонавтики
- 13 апреля – Вербное воскресенье (вход Господень в Иерусалим)
- с 13 по 19 апреля – Страстная седмица (страстная неделя)
- 17 апреля – Чистый четверг
- 18 апреля – Страстная пятница
- 19 апреля – Страстная суббота
- 20 апреля – Пасха
- 29 апреля – Радоница

